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YBaxaemnuii FOpa! BaMm ¢ keHOM Hafgo 06cienoBaThCs, T. K. 3TH CUMIITOMBI MOTYT TOBOPUThH O
Hanu4uy NHGEKINYA MOYeT0I0BhX NyTel. Kakas nMeHHO UH(EKIUS - Hafio BRISICHUTH C TIOMOIIIBI0
oOcemoBaHus: OOIITMI aHAIN3 MOYHM, TOCEB MOYX Ha GJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHUKAM,
aHaNM3bl Ha YPOTE€HUTAIbHYI0 MHGEKINIO (XJITaMUIUY, Ypealjia3Mbl, TapOHePeJIibl, MUKOIIIa3MHI,
KaHOUOB, TPUXOMOHAMHI 1 T. .). Eciiu OymeT BhisiBIeHa HH(EKIMS, TO Hago OyaeT TeYuThCss 000UM
(Bam u Bamen xxeHe) ogHOBPEMEHHO. Bo BpeMsl ledeHUs U 00 MOJTy4YeHUsI OTPULIATEIbHOT O
KOHTPOJILHOT'O pe3yjIbTaTa He PeKOMEHyeTCs XKUTh IT0JI0BOM KU3HBIO. JIeueHre Hafo IPOXOTUTD Y
yporora. [IumuTte, ecinu OYOyT eIe BOIPOCHL.



